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Uw brief van 25.05.2010 mochten wij in goede orde ontvangen.

Betrokkene is sinds 27.11.2000 tot op heden arbeidsongeschikt erkend zoals
bepaald in Art. 100 §1 van de Gecodrdineerde Wet van 14.07.1994.

Zijn arbeidsongeschiktheidsuitkering werd berekend op basis van het gederfd
loon bij de firma MITF b.v.b.a..

De Dienst voor Administratieve Controle van het RIZIV bezorgde ons op
15.04.2010 een controleverslag waarin men ons opnieuw in kennis bracht van
het feit dat betrokkene:
= tijdens de periode 01.01.2000 t/m 31.03.2000 onrechtmatig onderworpen
. was aan de sociale zekerheid voor werknemers en dit door zijn
tewerkstelling via BALKAN TRADING n.v..
= tijdens de periode 01.07.2000 t/m 30.09.2001 onrechtmatig onderworpen
was aan de sociale zekerheid voor werknemers en dit door zijn
tewerkstelling via MITF b.v.b.a..
De bijdragebescheiden met betrekking tot deze tijdsvakken werden geschrapt. In
het controleverslag wordt opgetekend dat betrokkene voor zijn tewerkstelling bij
de firma MITF diende onderworpen te zijn als zelfstandige i.p.v. werknemer. Wij
zZijn niet op de hoogte van het feit of betrokkene al dan niet de nodige stappen
heeft ondernomen om zijn inschrijving te regulariseren.

Men noteert dat frauduleus opzet niet wordt weerhouden. De verjaring werd een
eerste maal gestuit op 19.03.2010 waarbij we betrokkene al in kennis stelden
van de lopende procedure en de stopzetting van betaling van de
invaliditeitsuitkering vanaf 01.03.2010.

Onze dienst dient dan ook conform Art. 174, eerste lid 5° en 6° van de
Gecodrdineerde Wet van 14.07.1994 over te gaan tot terugvordering van de



onterecht ontvangen invaliditeitsuitkering voor de periode 01.03.2008 t/m
28.02.2010.

Op basis van deze feiten wensen we onze terugvordering ontvankelijk en
gegrond te laten verklaren met de mogelijkheid voor betrokkene om een
afbetalingsfaciliteit te bekomen.

In bijlage bezorgen wij u de nodige stavingstukken.

Wij hopen u hiermee voldoende te hebben ingelicht.

Met de nmjgeste achting,

Tony Cdghen
Federadl Secretaris
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